



失责必问 问责必严

咸安全面推进从严治党

本报讯(记者 葛建伟 通讯员 李志)近日,记者从咸安区纪委获悉,今年,该区将牢固树立“四个意识”,积极对标看齐,紧跟中央、省、市步伐,跟着学、照着做,用实际行动诠释对党的忠诚与担当,失责必问,问责必严,推进从严治党始终朝着正确方向不断迈进。

据悉,该区将加强对各级党组织落实主体责任情况监督检查,并纳入巡视巡察和监督执纪重要内容,强化各级党员干部全面从严治党主体责任意识。

督促各级党组织结合实际,建立权责对等、分类有序、简明易行的主体责任清单体系,强化压力传导,刚化监督检查,实化工作支撑,在党员人数较大的区直单位设立全面从严治党主体责任办公室,推行主体责任全程纪实管理。健全党委(党组)班子成员调研督导、提醒谈话和下级党组织书记定期向上级党委、纪委报告落实主体责任情况等制度,形成压力传导常态化机制,把全面从严治党责任持续压紧夯实。

同时,敢于较真碰硬,坚决问责到底。对党的领导弱化、党的建设缺失、从严治党责任落实不到位的,对维护党的政治纪律和政治规矩失责、贯彻中央八项规定精神不力、选人用人问题突出、腐败问题严重、不作为乱作为的,对巡视巡察发现的问题拒不整改或整改不到位的,对该问责而不问责的,要严肃追责问责,实行终身问责,让“失责必问,问责必严”成为常态,推进管党治党不断从“宽松软”走向“严紧硬”。

咸安国税首推“网络邮寄发票”业务

本报讯(记者 葛建伟 通讯员 余浩)1日,咸安区国税局正式开通邮寄发票业务。“天源纺织有限公司”四份专用发票于当天上午9点通过邮寄成功发出。

据悉,该局当天开通的邮寄发票业务在全市属于首例,这是该局推行

“互联网+服务”模式的又一创新。纳税人只需访问“湖北国税网上办税服务厅”网站,通过CA证书或金税盘、税控盘登陆系统后,在发票领用模块中提交办理网上领购发票申请,办税税务厅后台人员接收信息后,即时审核后马上发出实物发票并打印出送票

明细清单和发票特快专递交寄清单,填写好快递包裹单,通知邮政速递人员上门取件、打包、派送,实现发票在城区内当日送达,乡镇次日送达购票人。据介绍,开通邮寄发票业务,既节省了纳税办税时间和成本,同时也提高了税企双方的办事效率。

“三八”妇女节送戏进社区

6日,咸安区温泉街道办事处在“三八”妇女节来临之际,组织开展了“新市民健康行”送戏进社区活动。

据悉,活动目的旨在将湖北省新计生条例和全面两孩政策、卫生常识和生殖保健知识、新型婚育观念等融入到文艺节目中,让广大育龄群众在歌舞中体会到身心健康、家庭和睦的重要性;在有奖抢答环节中学政策,做知法守法新市民。(图/文记者 葛建伟 通讯员 刘敏)



咸安政务服务工作优胜单位揭晓

本报讯(记者 葛建伟 通讯员 王先柏 谢斌)近日,记者从咸安区政务服务工作会议上获悉,2016年,该区政务服务工作优胜单位揭晓。

据悉,经过全面考核评比,2016年,该区乡镇(办)政务服务工

作获得优胜单位有:贺胜桥镇、马桥镇、官埠桥镇、高桥镇、温泉街办事处、桂花镇、汀泗桥镇等7个乡镇(办)。该区区直单位政务服务工作获得优胜单位有:区交通运输局、区财政局、区公安分局、区国土资源局、区林业局、区工商局、区发改局、区食品药品监督管理局等8家区直单位。该区社会化服务机构政务服务工作获得优胜单位有:昆仑燃气有限公司、联合水务有限公司2家服务企业。

场1个、健康走廊1个;关注老人群体,新建社区老年人日间照料中心1个;实施天网工程,新增镇区视频监控卡口10个;大力实施棚户区改造,改造棚户区600户;继续实施美丽村湾项目,新建美丽村湾5个;新增集镇路灯100盏,实现集镇建成区路灯

全覆盖;顺应全面二孩政策实施,开设高危高龄产妇服务中心,为全镇计生特殊困难家庭就医开通“绿色通道”;新增城镇就业600人,完成城乡劳动力技能培训200人次,转移农村劳动力400人;在全镇义务教育学校安装直饮水设备。

横沟桥镇承诺为民办好十件实事

本报讯(记者 葛建伟 通讯员 周巧荣 黄辉宇 熊虎)4日,记者从咸安区横沟桥镇九届人大二次会议上获悉,今年,该镇将为民办好十件实事。

据悉,这十件实事是:加强集镇基础设施建设,新建站前大道延伸线600米及桥梁一座;新建健康休闲广

咸安公路局 “主题党日+”内容丰富

本报讯(通讯员 张丽娟 王沁)6日,咸安区公路局组织局机关、路政全体党员赴精准扶贫村双溪桥镇郑良村开展第三期“主题党日+”活动。

据悉,该局在“主题党日+”活动中,除交党费、诵党章等常规动作外,还学习了习总书记系列讲话精神和市、区两级相关精神及开展了帮助村民清洁村湾和义务植树等活动。

贺胜卫生院 “主题党日+”活动扎实

本报讯(通讯员 余亚红)6日,咸安区贺胜桥镇卫生院开展了“主题党日+”活动。

活动中,该院全体党员重温了入党誓词,现场交纳了党费,诵读了《党章》中部分章节,学习了咸安区委“主题党日+”活动学习资料和省纪委通报六起落实全面从严治党主体责任和监督责任不力被问责的典型案例。

咸安农业局 “主题党日+”送科技

本报讯(记者 葛建伟 通讯员 陈艳)3月6日,咸安区农业局开展第三期“主题党日+”活动,围绕“+”字做文章,积极开展“送科技下乡”活动。

当天,该局组织党员和技术人员共20多人,分3个小组到黄荆塘村、杨堡村和梅岐村开展活动。该局农业技术专家结合三个村产业布局情况,有针对性选择教学内容进行授课,将农业科技送到农民群众手中。

咸安住建局打造 特色小镇获肯定

本报讯(记者 葛建伟 通讯员 彭婷 江涛)近日,省住建厅领导到咸安区贺胜桥镇调研特色小镇建设。对该区住建局在申报打造特色小镇充分肯定。

近年来,该局发挥咸安区位优势,以美丽乡村建设为抓手,挖掘各地历史、旅游、饮食等文化元素,发挥咸安是湖北“南大门”和市区城乡一体化的优势,做到市区有机结合、优势互补、资源共享、互相服务,为咸安创建特色小镇提供先天条件。从而成功申报打造了汀泗桥特色小镇、贺胜桥镇“双基”(鸡汤小镇、金融小镇)特色小镇。